



羊年春晚
总导演吕逸涛
成不二人选

▶▶▶ B3 版

七座后驱幻速 SUV 不到 7 万元

北汽幻速新车上市暨全系车型团购会举行



图为幻速 S3 上市现场。曹政摄

信阳消息(曹政)7月26日,北汽幻速新车 S2、S3 上市新闻发布会暨全系车型团购会在信阳嘉汇汽车展厅举行。活动当天

吸引了近百批客户参与,现场订单成交突破 20 台。

信阳嘉汇汽车销售服务有限公司是一家主要经营汽车销售,配件销售维修为一体的专业的 4S 店,公司是经重庆北汽幻速汽车销售有限公司授权经销商,店内主要经营北京·北汽幻速牌 S2/S2 乘用车。

北汽幻速 S2、S3 以“5 座+7 座”的兄弟组合形式。北汽幻速 S2 为 5 座车型,共有 4 款车型,售价区间为 5.88 万元~6.98 万元,低于市场上热销自主小型 SUV 长城 M4 以及长安 CS35,比合资小型 SUV 福特翼搏和别克昂科拉售价低 3 万多。北汽幻速 S3 为 7 座车型,共有 4 款

车型,售价区间为 6.18 万元~7.28 万元。作为同级别唯一的 7 座后驱小型 SUV,北汽幻速 S3 的起步价甚至低于同级别 5 座小型 SUV,在价格上可谓优势明显。

消费者选购 SUV 车型,首先看重的就是其更强的动力性。在动力方面,北汽幻速 S2 搭载 1.5L DVVT(进排气双连续可变气门正时技术)发动机,该发动机采用 VIS(可变进气歧管)技术,最大功率达 83kw,最大扭矩为 150N.m。而北汽幻速 S3 则提供 1.5L 和 1.8L 两种排量发动机,最大功率达 103kw,最大扭矩达 180 N.m。无论是驰骋在高速公路,还是跋涉在崎岖山路,北汽幻速 S2、S3 都能轻松胜任。



汽车工作室

负责人:曹政

电话:13837664028

E-mail:xywbz@163.com

亮源福特 4S 店 “破冰闭馆夜” 圆满落幕

信阳亮源福特 4S 店于 2014 年 7 月 26 日特别推出的“7·26 破冰闭馆夜”大型购车活动,在亮源福特 4S 店展厅内圆满落幕。

活动当晚,整个展厅座无虚席,在工作人员的贴心安排下现场高潮迭起,印证了到场观众对于福特品牌的认可与支持。此次活动,亮源秉承着全力回馈客户的理念,以前所未有的优惠让利以及多轮抽奖环节让本次活动达到了空前的高潮。

经过两轮价格公布,活动气氛达到高潮。空前的价格优惠让现场半小时内劲销 30 台。当晚不仅订车客户获得了美容保健佳品——苏州姑苏高档天蚕丝被,现场观众也有精美礼品相送,同时,有奖问答,抽奖环节也让大家惊喜一重接一重。

信阳亮源福特 4S 店位于信阳市 312 国道南侧,毗邻京港澳高速,地理位置优越,交通便利。标准亮丽的汽车展示厅,配备国际先进维修设备的维修车间,科学合理的管理制度,专业的服务技能,再加上优秀的员工,我们相信能让每一位顾客使用产品的同时,更享受到优质、专业的高品质服务,为您的有车生活增色加彩。

(志达)

信阳悦达起亚 七夕与你约“惠”

您还在为错过上次的底价团购会而懊恼吗?您还在羡慕别人用最低的价买了最爱的车吗?现在告诉您,您不必再懊恼,也不必再羡慕,信阳悦达专营店为感谢大家对我们的热爱与支持,借此七夕佳节之际特推出“信阳悦达七夕与您约‘惠’最好‘价’给你”主题活动,这次您还要再错过吗?

为了让甜蜜的约会更加完美、让出行更加便捷、让彼此更加亲密,从 7 月 29 日—8 月 2 日,信阳悦达用全省最低价作为所有情侣们“价”起鹊桥,送上诚挚的祝福!精彩就在这里,活动期间到店购车的您不仅能最低价购车还有神秘大礼等着您

活动期间,来店客户专享七重大礼。进店礼:进店试乘试驾客户即可获得精美小礼品一份;订车礼:活动期间订车更有千元精美大礼包相送;金融礼:购 K2、K3、K3S 车系可享受一年分期 0 利率 0 手续费、免担保、免抵押;特惠礼:每天 3 款特价车,秒杀全场;购车礼:购车升级服务享受 5 年或 10 万公里免费常规保养;专属礼:活动期间老客户介绍新客户,并约“惠”成功,即送约“惠”答谢礼;置换礼:任何品牌均可置换,最高享受 5000 元现金补贴。(李佳)

信阳宝莲常宝马 X4 到店 接受预订中



图为新车 X4。曹政摄

信阳消息(曹政)笔者近日从信阳宝莲常宝马 4S 店获悉,创新 BMW X4 全能轿跑车已经到店,现在已经全面接受预订中。据悉,宝马 X4 售价为 55.2 万元至 77.4 万元。

据该店销售顾问介绍,

外观方面,宝马 X4 量产版车型基本沿用了其概念车型的设计风格,开眼角式的前大灯组与双肾形进气格栅相连。此外,该车尾部的溜背式设计造型凸显出年轻动感的设计元素。

宝马 X4 基于 X3 的平台

上打造,长宽高分别为 4671mm/1881mm/1624mm,轴距为 2810mm。外观上,X4 采用统一的开眼角车灯设计,前保险杠、弧形后溜背车顶都源自 X6,尾灯稍微圆润些,内嵌三条 L 形灯带。

动力方面,宝马 X4 各提供三款汽油机和柴油机。汽油机包括:低功版 2.0L 双涡轮增压发动机,最大功率为 184 马力,峰值扭矩为 270 牛·米;高功版 2.0L 双涡轮增压发动机,最大功率为 245 马力,峰值扭矩为 350 牛·米;3.0L 双涡轮增压发动机,最大功率为 306 马力,峰值扭矩为 400 牛·米。

BMW X4 在概念车阶段就斩获 2013 唯美汽车设计大奖。作为全球汽车设计界的顶级奖项,这项大奖在欧洲素有“汽车设计界奥斯卡”之美誉。

从容应对高油价 新桑塔纳打造经济用车生活

随着近期国内柴、汽油价格再次上调,有车一族的用车成本也随之上升。经济、实用的车型受到越来越多消费者的青睐,新桑塔纳凭借其高效发动机以及多项节油配置所创造的出色燃油经济性,为众多车主打造经济的用车生活。

高效发动机 驱动经济生活

高油价时期,车主要节省开支,最行之有效的办法就是减少油耗,而发动机是汽车的驱动中心,对整车油耗有着至关重要的影响。

在上海工作的陈先生每周末都要携妻带子回江苏老家,提起爱车,满意之情溢于言表,“新桑塔纳果然没让我们失望,它配备的发动机动力足油耗低,开车省时省力。”

新桑塔纳搭载大众集团最新研发的 EA211 全铝环保发动机,除了发动机机身从缸体到缸盖均采用铝合金打造,其内部零件也直接锻造在缸盖或缸体内,不仅全面优化结构,大幅减小发动机重量和体积,还将油耗控制在极低水平,大大减少了车主的用车成本。同时,EA211 环保发动机保持了大众发动机低转速高扭矩的传统优势,输出扭矩超越同级其他车型,且在较低转速即可实现,使新桑塔纳起步及中段加速动力十足,全力保障车主经济与动力共享的驾驭体验。

高科技配置 塑造节油典范

随着油价的持续走高,新桑塔纳延续桑塔纳品牌求真务实的品牌内涵,配备低油耗的发动

机之余,更以多种先进的节油配置,竭诚为车主打造良好的经济座驾。

“新桑塔纳除了发动机燃油经济性好,空调及转向系统等也是省油利器。”刚刚结束一场长途旅行的新桑塔纳车主 80 后杨先生谈到他的旅行伴侣,非常开心,“它真的带给我很多惊喜!”

新桑塔纳配备的 Climatronic 双温区自动空调,通过遍布车身内外的多个高精度传感器准确感知温度差异及日照强度,实时调整温控,其温控精度达到领先同级的 0.5°C,并提供 7 档风速选择,以更加精准的温控控制有效降低了油耗。

上汽携手阿里巴巴开启互联网汽车时代

日前,上汽集团与阿里巴巴

集团在上海签署“互联网汽车”战略合作协议。双方将积极开展在“互联网汽车”和相关应用服务领域的合作,共同打造面向未来的“互联网汽车”及其生态圈。

随着融合趋势的发展,消费者对于汽车的要求将不再是单纯的交通工具,而是希望获取整体出行解决方案,享受一站式服务。上汽方面表示,此次双方的战略合作将以最终用户体验为导向,充分集成阿里巴巴集团的“Yun OS”操作系统、大数据、阿里通信、高德导航、阿里云计算、虾米音乐等资源,上汽集团的整车与零部件开发、汽车服务贸易等资源,开放融合互联网和大数据,围绕用户的车生活,整合双方线上线下资源,为用户提供智慧出行服务。(郑青莹)

质检总局:

6 月我国召回 缺陷汽车 41.25 万辆

7 月 29 日下午,质检总局召开例行新闻发布会。质检总局办公厅副主任陆春明称,今年 6 月,共有 8 家企业开展了 11 次召回活动,涉及缺陷汽车 41.25 万辆,召回次数较去年同期下降 8.3%。

陆春明称,2014 年 6 月,共有 8 家企业开展了 11 次召回活动,涉及缺陷汽车 41.25 万辆,召回次数较去年同期下降 8.3%(2013 年同期实施汽车召回 12 次),数量较去年同期增长 59.3%(2013 年同期召回缺陷汽车 25.88 万辆)。汽车企业受质检总局缺陷调查影响共实施召回活动 1 次,涉及缺陷汽车 19.41 万辆,占全部召回数量的 47.1%。

此外,2014 年 6 月共实施电器产品召回 1 次,涉及数量 9725 件。(新华)